

Anilox Roller Cleaner Ultra



K-Supply Anilox Roller Cleaner Ultra is a water miscible wash for the manual cleaning of anilox rollers. This product, tried and tested at the Komori Graphic Center-Europe, is highly effective and suitable for all printing presses.

Benefits

- Thorough and quick cleaning.
- Gentle treatment of the roller.
- Water mixable.

Directions

Apply K-Supply Anilox Roller Cleaner Ultra straight onto the roller. Apply the product to the surface evenly and rinse thoroughly with clear water after 10 minutes. Use a brush to intensify the cleaning result. Remove possible residues of Anilox Roller Cleaner Ultra by using a cloth dampened with clean water.

Specifications

Product name	K-Supply Anilox Roller Cleaner Ultra
Application	Excellent intensive cleaner for ceramic anilox rollers, especially developed for manual use.
Colour	Red-brown
Density	1,17 g/cm ³
Flashpoint	> 100 °C
Packaging	1 Ltr Bottle 10 x 1 Ltr Bottle per Box

A Directions for Use: For details, please refer to the safety data sheet.

Reactorweg 151, 3542 AD Utrecht, The Netherlands, Tel: +31 (0)88 177 07 07